TemMatuyeckas KOHTpoJibHasA paboTta no matemaTtuke N21.
Hymepauus.
2 Knacc
Bapuant 1
1.Pewiu 3apauy.
Ha cTosiHKe Takcu cTos10 12 aBToMalluH. Nocie Toro, Kak HECKOJIbKO MaLLMH yexasio, OCTasloCb
5 MawmnH. CKo/IbKO aBTOMaALLMH Yexano?
2.Haiipu 3HayeHUs BbipaXKeHUM.

6+7-9= 15-5 =

10+3-4-= 12-5=

18-10+5+= 13-7=

3.CpaBHU, BCTaBb BMECTO 3BE304EK 3HAKU «>», «<» UJIU «=»,
4cM 2 MM * 24 MM 1™m* 100 c™m

7+4*19

4.HayepTtn oTpesoK ganHoi 7 cM 4 MMm.

5.3 uncen: 48, 1, 14, 4, 40, 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 - BbINUIUN Bce ABY3Ha4yHble YMCna B
nopsake Bo3pacTaHus.

6*.Y TaHu n Mawm Bmecte 13 opexoB. Koraa TaHs cbena 5 opexoB M Malla elé HeCKObKO, Y
AeBoyekK ocTanock 6 opexoB. CKONbLKO OpexoB cbena Mauua.

BapuaHTt 2

1.Pewun 3apauy.

Pb160/10BbI NOMMaNM HECKOJILKO OKYHEN. N3 9 OKYHEN OHU CBapUAM YXY, U Y HUX OCTAJIOCh ELLLé
7 oKyHel. CKOIbKO BCEro OKyHeM nommasnm pbibonosbi?

2.Hainau 3HayeHusA BbipaXKeHUMN.

5+8-9= 14-4=

10+5-6= 16-8=

19-10+7= 14-6=

3.CpaBHMU, BCTaBb BMECTO 3BE3A,04YEK 3HAKU «>», «<» UJIN «=».,
30M2cM * 23 c™m 1cMm * 10 MM

8+5*14

4.Hayeptu oTpesoK guHoii 8 cM 6 MMm.

5.13 uucen: 62, 12, 6, 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60, 61 - BbINULWIM BCE ABY3HA4YHble 4YMC/Ia B
nopsaKe yobiBaHUS.





